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Оваа евангелска брошура е преведена со 

компјутер. Ако можете да го поправите или 

подобрите јазикот, контактирајте ја 

канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Срцето на човекот или огледалото на 

духовното срце. 

(Алегорична претстава на десет слики) 

Оваа брошура потекнува од Франција во 1732 

година . Беше ревидиран и препишан за 

полињата за мисија во Африка од страна 

на Уважениот J.Р. ГШВВЕНД во 1929 

година . Таа подоцна беше преведен и 

отпечатен под авторски права во повеќе од 538 

локални јазици од Евангелието издавачи сите 

нации кои го дистрибуираат денес во 127 земји 

мисија. Луѓето од сите јазици, класи и религии 

се водени од оваа брошура да ја искусат 

длабоката духовна вистина и значење на Божјата 

порака до човештвото . Како што е изразено од 

пророкот Езекиел 586 години пред Христа, „Јас 

ќе ти дадам ново срце и нов ум, тогаш ќе бидеш 

мој народ, а јас ќе бидам твој Бог!“ Езекиел 36: 

26-28. 
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Срцето на човекот . 

Храмот Божји или работилницата 

на сатаната . 

(1. Јованово 3: 4-10) 

Додека ја читате оваа книга, имајте во предвид 

дека таа е како огледало во кое ќе можете да се 

гледате себеси. Без разлика дали сте 

незнабожец или христијанин, оној кој не верува 

во Христа или задник, ќе се гледате себеси како 

што ве гледа Бог. „Човекот гледа во 

надворешниот изглед, но јас во срцето“. ( 1 

Самуал 16: 7). Бог нè гледа онакви какви што сме 

навистина. 

Сатаната е татко на сите лаги. Тој е принц на 

темнината и бог на овој свет, кој се маскира во 

ангел на светлината за да ги доведе мажите и 

жените на погрешен начин. Во овие денови, како 

и во минатото, има многу лажни апостоли кои 

се маскираат, преправајќи се дека се Христови 

апостоли. И не е ни чудо, бидејќи самиот Сатана 

се претвора (маскира) во ангел на светлината 

(2. Коринтјаните 11: 13,14). Сатаната, богот на 

овој свет, ги држи луѓето во темница за да не 

можат да видат дека Бог ги сака или дека Исус 

умрел за да ги спаси (2. Коринтјаните 4: 4). Сите 

грешници и оние кои не веруваат се духовно 

мртви и слепи во врска со Бога. Со нив владее 

злото на овој свет ( Ефесјаните 2: 1-2). Освен 

ако не им се отворат очите на некој начин кон 
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изгубената состојба, тие одат кон вечно 

уништување. Личноста што вели: „Никогаш не 

сум згрешила“ се самозалажува. Затоа што 

„Синот Божји се појави токму поради оваа 

причина, за да го уништи ѓаволот“. (1. 

Јованово 3: 8). „Затоа, потчини му се на 

Бога. Одолеј се на ѓаволот и тој ќе избега од 

тебе. Приближи се до Бога, и Тој ќе се 

приближи до тебе “. (Јаков 4: 7,8) 

Додека ја читате оваа книга и ги проучувате 

нејзините слики, ќе можете да го видите 

сопственото срце. Дозволете Божјиот 

рефлектор да ви ја покаже состојбата на вашето 

срце. Признајте ги своите гревови и не 

одрекувајте го нивното постоење, зашто Божјата 

реч ни кажува дека „Ако кажеме дека немаме 

грев, се залажуваме себеси и нема никаква 

вистина во нас. Но, ако му ги признаеме своите 

гревови на Бога, Тој ќе го исполни своето 

ветување и ќе направи што е исправно: Тој ќе ни 

ги прости нашите гревови и ќе не очисти од сите 

наши лоши дела “. (1. Јованово 1: 1-10). „Крвта на 

Исус, Неговиот Син, нè очистува од секој грев“. 

Со вас управува сатаната или Бог; вие сте роб на 

гревот или слуга на Бога. Ако гревот го 

контролира твојот живот, не негирај го, туку 

извикувај го Бога. Тој ќе ве ослободи преку 

Исус Христос, кој дојде на овој свет да ги спаси 

грешниците, да ја разбие моќта на сатаната и 

гревот над нас. Тој е нашиот Спасител. Вие сте 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 5  

во присуство на свет Бог кој ги знае сите тајни, 

скриените мисли и постапки од вашиот 

живот. Невозможно е да се скриете себеси и 

постапките од Бога, зашто „Бог ги направи 

нашите уши - не може ли да чуе? Тој ги направи 

нашите очи - не може ли да види? 

“ ( Псалми 94: 9). 

„Господ внимателно го чува целиот свет за да 

им даде сила на оние чии срца се лојални кон 

Него“. (2. Летописи 16: 9). 

„Тој го гледа секој чекор што го прават 

мажите. Нема доволно темнина темнина да го 

скрие грешникот од Бога “. (Јов 34: 21,22). 

„Но Исус не им веруваше на Себе, бидејќи ги 

познаваше сите нив“. (Јован 2:24). 

Затоа „среќни се оние на кои им се простени 

гревовите, на кои им се помилувани 

грешките. Среќен е човекот кого Господ не го 

обвинува за лошо и кој е ослободен од секаква 

измама “. ( Псалми 32: 1-2). 
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1. СРЦЕТО НА ГРЕВНИКОТ 

  

Оваа слика го покажува срцето на еден световен 

грешен маж или жена, опишано во Библијата 

како грешник, тоа е оној кој е контролиран од 

злото на овој свет и од природните желби и 

желби за човечката природа. Ова е вистинска 
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слика за срцето како што го гледа Бог. Белите, 

црвени очи зборуваат за пијанство како што е 

опишано во Пословици 23: 29-33: „Покажи ми 

некој што пие премногу, кој треба да испроба 

некој нов пијалок, и јас ќе ти покажам некој 

мизерен и жал за себе, секогаш предизвикувајќи 

проблеми и секогаш се жалат. Очите му се 

крвави и има модринки што можеше да се 

избегнат. Не дозволувајте виното да ве 

искушува, иако е богато црвено, иако светка во 

чашата и се спушта непречено. Следното утро ќе 

се чувствувате како да ве каснала отровна 

змија. Irdе се појават чудни глетки пред твоите 

очи и нема да можеш да размислуваш или да 

зборуваш јасно “. 

Под главата на оваа слика, срцето на човекот 

може да се види окупирано од разни животни 

кои зборуваат за многу различни гревови во 

човечкото срце, бидејќи срцето е центар и место 

за размножување на нашите гревови. Бог ни 

кажува со устата на неговиот пророк Еремија, 

дека „Никој не може да го разбере човечкото 

срце. Нема ништо друго толку 

измамливо; премногу е болно за да се лекува 

“. (Еремија 17: 9) 

Самиот Исус го потврдува тоа со зборовите: 

„Зашто, одвнатре, од срцето на една личност, 

доаѓаат злите идеи што го наведуваат да прави 

неморални работи; да ограби, убие, изврши 

преulуба, да биде алчен и да прави секакви зли 
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работи; измама, непристојност, alousубомора, 

клевета, гордост и глупост - сите овие зли 

работи доаѓаат од внатрешноста на една личност 

и го прават нечист “(Марко 7: 21-23) 

  

Додека сите се восхитуваат на убавината 

на паунот , тука во срцето на човекот, тоа зборува 

за гревот на гордоста. Луцифер, некогаш 

посебен Божји ангел на светлината, ја изгуби 

својата позиција со гордост и така стана Божји 

непријател - ѓаволот (Исаија 14: 9-17; Езекиел 

28: 12-17). 

Гордоста доаѓа од самиот центар на пеколот и 

се открива на многу начини. Некои луѓе се 

гордеат со своето богатство, нивниот стандард 

на образование; модерна облека со која ги 

изложуваат своите тела на безобразен 

начин; носење украси од накит, нараквици, 

прстени, итн., како што е толку јасно опишано во 

Исаија 3: 16-24. Некои се гордеат со своите 

предци, националност, култура, спорт и сл., 

Заборавајќи дека „Бог им се спротивставува на 

гордите, но им покажува наклоност на 

понизните“. (1. Петрово 5: 5). Бог ја мрази 

гордоста и важноста за себе 

(Изреки 8:13). „Гордоста доведува до 

уништување, а ароганцијата до пад“. (Изреки 

16:18). 
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На коза или куче претставува телесни желби, 

неморал, прељуба. Гревовите споменати овде 

се зголемија во овие современи, но последни 

денови, до таа мера, што мора да ја признаеме 

вистината на зборовите на Исус кога Тој, пред 

скоро 2.000 години, предвиде дека последните 

денови ќе бидат како деновите на Содом и 

Гомора. Овој грешен начин на живот не само што 

ги зафати мажите и жените и влезе во домовите 

на религиозни луѓе и институции, училиштата и 

хостелите, туку оваа злоба бесрамно и на 

суптилен начин влегува во срцата на луѓето со 

помош на кино, театри, непристојни литература, 

и на многу други начини, што на она што Бог го 

нарекува грев, се гледа како модерен 

морал. Милиони млади ја формираат својата 

идеја за идеален живот од киносалите и 

романите, само за да се најдат во неволја, срам 

и жалење. Неморални и лабаво живи актери и 

актерки стануваат херои и хероини на 

помладата генерација. И салите за танцување се 

многу често места за размножување на 

неморал. Божјите херои на чистотата, како 

Јосиф (Битие 39) и други, повеќе не се земаат 

како примери. Дури и старите незнабожечки 

Зулу, кои би убиле пре anубник или пре adубник, 

можеле да ја научат лекцијата на нашата 

таканаречена цивилизирана генерација и да се 

спротивстават на осуда на денот на судот. Бог ни 

вели да не играме со неморал, туку да го 
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избегнуваме. „Секој друг грев што човек ќе го 

стори не влијае на неговото тело; но човекот кој 

е виновен за сексуален неморал греши против 

сопственото тело. Зарем не знаете дека вашето 

тело е храм на Светиот Дух, кој живее во вас и 

кој ви е даден од Бога? Вие не припаѓате на вас, 

туку на Бога “. (1. Коринтјаните 6: 18,19); „Значи, 

ако некој го уништи Божјиот храм, Бог ќе го 

уништи. Зашто Божјиот храм е свет, а вие 

самите сте Негов храм “. (1. Коринтјаните 3:17). 

  

На свиња зборува за гревовите на пијанство и 

ненаситност. Тоа е валкано животно кое со 

нетрпение голта сè на својот пат, чисто или 

валкано, и на ист начин грешното срце голта 

секој неморален предлог, израз, слика, 

литература итн. Телото, наменето да биде 

храмот на живиот Бог , се прави нечист од 

штетната храна и гнасните навики, како што се 

пушењето или џвакањето тутун, употребата на 

опиум и штетни лекови и таблети итн. Навиката 

за пушење тутун, па дури и „опиум“ ги зафатила 

мажите и жените како никогаш порано. Само 

силата Божја може да ослободи такви 

сиромашни жртви на тутун и робови на 

ѓаволот. Додека повеќето религиозно склони 

луѓе не би се осмелиле да пушат во зграда на 

црква, сметајќи дека тоа е скоро навреда за Бога, 

тие сепак не се двоумат дали да извалкаат низ 

овој смрдлив плевел, оној што е всушност 
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храмот на Бога, т.е. нивните тела. „Сигурно 

знаете“, вели Апостол Павле, „дека сте Божји 

храм и дека Божјиот Дух живее во вас! Значи, 

ако некој го уништи Божјиот храм, Бог ќе го 

уништи “. (1. Коринтјаните 3: 16,17; 6: 18,19). 

Алчната личност е омраза или ништо не вреди 

пред Бога. Јадеме за да живееме; не живееме за 

да јадеме. Гладот може да се задоволи со 

јадење здрава храна, но алчноста секогаш ќе 

плаче: „Дај, дај!“ 

Алчноста никогаш нема да биде задоволена, 

никогаш нема да биде исполнета. Според 

законот на Стариот завет, ненаситник и пијаница 

требаше да бидат каменувани до смрт ( 5. 

Мојсеева 21: 18-21). „Пијаници и лакоми ќе 

бидат сведени на сиромаштија. Ако с you што 

правите е да јадете и да спиете, наскоро ќе 

облечете партали “. ( Изреки 23:21). Запомнете 

дека одреден богат човек, лаком и роб на 

неговите желби, умре и се најде во пеколот од 

голема болка. Злото од пијалокот тешко дека 

треба да се спомене. Само е премногу добро 

познато за да се земе лесно. Бог јасно ни кажува 

во својата Реч дека ниту еден пијаница нема да 

го поседува Царството Божјо. Пивото не е 

храна, тоа е пијалок што го збунува и влијае на 

умот, така што оние што го пијат глумат 

глупавост. Тие стануваат неморални, па дури и 

меѓусебно се убиваат и убиваат, што инаку не би 

го сториле. „Премногу пиење ве прави гласни и 
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глупави. Глупаво е да се опијам 

“. ( Пословици 20: 1). 

Оние што прават и продаваат јак пијалок се исто 

толку виновни пред Бога, зашто Бог вели: „Вие 

сте осудени на пропаст! Херои на шишето со 

вино! Храбар и бестрашен кога станува збор за 

мешање пијалоци! “ (Исаија 5:22). „Beе бидете 

осудени ако им пиете на вашите соседи, давајќи 

им додека не се 

опијат“. ( Авакум 2:15). „Сигурно знаете дека 

злите нема да го поседуваат Божјето 

Царство. Не се залажувајте; луѓе кои се 

неморални или кои обожаваат идоли или се пре 

adубници или хомосексуални перверзни лица 

или крадат или се алчни или пијаници или 

клеветат други или се крадци - ништо од нив 

нема да го поседува Божјето Царство 

“. (1. Коринтјаните 6: 9,10). 

Гревовите на нашата човечка природа се 

непогрешливи. Ова се некои од нив: „неморал, 

гнасни и непристојни постапки, обожавање 

идоли и вештерство. Луѓето стануваат 

непријатели и се борат; стануваат jeубоморни, 

лути и амбициозни. Тие се одделуваат во 

партии и групи; тие се завидни, се опиваат, 

прават оргии и прават други работи како 

овие. Оние што ги прават овие работи нема да го 

поседуваат Царството Божјо “. ( Галатите 5: 19-

21). „Не се опивај со вино, што само ќе те 
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уништи; наместо тоа, исполнете се со Светиот 

Дух. “( Ефесјаните 5:18) 

Исус им ја дава следнава покана на секој кој е 

жеден за духовни работи. „Кој е жеден, нека 

дојде кај мене и нека пие“. (Јован 7: 

37,38). „Дојдете секој што е жеден - еве 

вода! Дојдете, вие што немате пари - 

купете пченка и јадете! Дојди! купете (духовно) 

вино и млеко - нема да ве чини ништо! 

“ ( Исаија 55: 1). „Кој пие вода што ќе му ја 

дадам, никогаш повеќе нема да биде 

жеден. Водата што ќе му ја дадам ќе стане во 

него извор што ќе му обезбеди животворна вода 

и ќе му даде вечен живот “. (Јован 4:14). 

  

На желка зборува за мрзеливост, бавноста да ги 

почитуваат и вештерство. Бунтот е лош како и 

вештерството ( 1. Самостојно 15:23). „Мрзлив 

човек што одбива да работи само се убива, сè 

што прави е да размисли што би сакал да 

има“. ( Изреки 21: 25,26). Oshошуа мораше да 

им каже на Израелците: „Не останувај тука и не 

правиш ништо; побрзај! Продолжете и 

преземете го тоа! “ ( Судии 18: 9). Човечката 

природа е многу мрзлива и бавна за да ги добие 

божјите работи. Исус рече: „Потруди се да 

влезеш низ тесната врата“. (Лука 13:24). „Секој 

што бара ќе најде.“ ( Матеј 7: 8). „Царството 

небесно претрпе насилни напади и насилните 
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луѓе се обидуваат да го 

искористат“. ( Матеј 11:12) 

Невниманието во врска со спасението и 

духовната благосостојба на нашите души 

доведува до вечна смрт. Тоа нè спречува да се 

молиме, да не ги бараме длабоките работи на 

Бога, да не ги прифаќаме богатите Божји 

ветувања; тоа доведува до уништување. Кога Бог 

зборува со вас, ве поттикнува да му го дадете 

срцето Нему денес, ѓаволот ви кажува да го 

сторите тоа утре, или некој друг пригоден ден, 

кој за жал, можеби никогаш нема да дојде; и ќе 

умреш без спас и без Христа. Бог вели: „Ако 

денес го слушаш Божјиот глас, немој да се 

тврдоглави, како што правеа твоите предци кога 

се побунија против Бога“. ( Евреите 3: 

7,8). Колку луѓе умреле духовно со тоа што го 

одложиле спасението за некој поудобен ден кој 

никогаш не дошол? Денот на утрешниот ден не е 

ваш. 

Лушпата од желката честопати се користи од 

страна на волшебниците за вежбање на 

вештерство и тука укажува на гревот од доверба 

во и вежбање на вештерство, гатање или магија 

или вуду, наместо да му верувате на живиот 

Бог. Особено во време на тестирање и болест, 

страдање и ужалување, ни е речено да го 

повикуваме живиот Бог, кој е подготвен да 

помогне, наместо да веруваме во добра или 

лоша среќа; за „Господ го води човекот по патот 
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по кој треба да оди“. (Псалм е 37:23). „Дали 

има некој што е болен? Тој треба да ги испрати 

црковните старешини, кои ќе се молат за него и 

ќе му мачкаат со маслиново масло во името на 

Господ. Оваа молитва направена со вера ќе го 

лекува болното лице; Господ ќе го врати 

во здравје и гревовите што ги сторил ќе бидат 

простени. Затоа, признајте си ги гревовите едни 

на други и молете се еден за друг, за да бидете 

исцелени “. (Јаков 5: 14-16). Бог им заповедал 

на Израелците велејќи им: „Не жртвувајте ги 

своите деца во пожарите на вашите 

жртвеници; и не дозволувајте вашиот народ да 

вежба гатање или да бара знаци или да 

употребува магии или привлечност, (или да се 

консултира со гатачи) и не дозволувајте да ги 

консултира духовите на мртвите (како што е 

спиритизмот). Господ, твојот Бог, ги мрази 

луѓето што ги прават овие одвратни работи 

“. ( Второзаконие 18: 10-12). „Надвор од 

(небесниот) град се перверзните и оние кои 

прават магија, неморалните и убијците, оние 

што обожаваат идоли и оние што се лажго и со 

зборови и со дела“. (Откровение 22:15) 

„Не одете на совет до луѓето што се советуваат 

со духовите на мртвите. Ако го направите тоа, ќе 

бидете ритуално нечисти. Јас сум Господ, 

твојот Бог “. ( Левит 19:31). „Но, луѓето ќе ви 

кажат да побарате пораки од гатачи и медиуми, 

кои чврчорат и мрморат. Тие ќе речат: 'На крајот 
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на краиштата, луѓето треба да бараат пораки од 

духовите и да се консултираат со мртвите во 

име на живите'. Themе им одговориш: 'Слушај 

што ве учи Господ! Не слушајте медиуми - тоа 

што ќе ви го кажат нема да ви донесе добро. 

' “( Исаија 8: 19,20) 

Додека ја читате оваа мала книга, Бог ви 

зборува, ве повикува да се свртите од своите 

гревови и да му го дадете својот живот, но духот 

на желката, кој е во вашето срце, ви дава секакви 

предлози да одложете ја одлуката и обидете се 

да го исполните срцето со страв. „Што ќе кажат 

моето семејство, моите пријатели и другите 

луѓе, ако станам вистински христијанин? Што ќе 

се случи ако не можам повеќе да учествувам во 

танци, забави и светски забави? “ Наместо да ги 

гледате огромните богатства во Христос Исус, 

Неговиот прекрасен мир, Неговата радост што 

зборовите не можат да ја изразат, Неговата 

слава, вечен живот толку полн со среќа, вие 

почнувате да ги гледате сите работи што може 

да ги изгубите или да се „откажете“ кога ќе 

дозволите Христос да влезе во твоето срце, 

додека стравот од човекот како и стравот од 

смртта те држат роб на ѓаволот. Но, Христос 

дојде да ги ослободи оние кои беа робови 

целиот свој живот, поради нивниот страв од 

смрт. ( Евреите 2: 14,15). Духот на тромост кон 

послушност ве прави толку тврдоглави што 
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срцето ќе ви биде тврдо како лушпата на 

желката. 

  

На леопард е многу дивјак и сурово 

животно. Омразата, гневот и лошиот 

темперамент често владеат со срцето на човекот 

и многупати доведуваат до убиство. Можеби ќе 

се обидете, па дури и успеете, да го 

контролирате тој ваш лош темперамент, сè 

додека не избие во целата нејзина 

жестокост. Подобро е да признаете дека тоа е во 

вашето срце и да го замолите Исус да ве 

ослободи. „Не попуштај на гневот; тоа води 

само до проблеми “. (Псалм 37: 8). „Бесот е 

суров и деструктивен“. ( Пословици 27: 

4). „Држете го вашиот темперамент под 

контрола; глупаво е да се има лутина 

“. ( Проповедник 7: 9), „Ослободете се од 

гневот“. ( Колошаните 3: 8) 

Многу кукавици пијат за да се охрабрат да 

извршат некое зло или одмазда, но тоа е „како 

вино направено од отров на 

змии“. ( Второзаконие 32:33). Одмаздата е 

слатка за грешното срце, но Бог е тој што ги 

казнува сите злодела. Исус рече: „Сакај го 

ближниот како што се сакаш себе си“ (Марко 

12:31) и „Сакај ги своите 

непријатели“. ( Матеј 5:44). Бог вети дека ќе им 

прости на неправдите што ги направивме, ако им 

простиме на другите за неправдите што ни ги 
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направија ( Матеј 6:12). Божји го мрази 

духовитиот, мрморечки дух. Страшната желба за 

крвопролевање и војна е во срцето на човекот и 

затоа мора да се воспостави вистински мир во 

срцето, ако сака да трае. 

  

На змија измамил Ева во рајската градина и се 

распадна слатка дружење и пријателство со 

Бог. Сатаната, беше многу alousубоморен на 

Адам и Ева, кога ги виде како владетели низ 

целиот свет, кои живеат во совршено единство 

со Бога, заземајќи го неговото место. Од 

alousубомора, сатаната го испланирал нивното 

уништување и успеал да го раскине нивното 

прекрасно пријателство и живот со Бога. Истата 

ѓаволска jeубомора и завист во човечкото срце 

ја уништува среќата во срцата на некои кога ќе 

видат дека другите се среќни и удобно 

живеат. Jeубомората внесува лоши мисли во 

срцето за да ја уништи среќата на другите, па 

дури може да доведе и до убиство. Ова е 

особено случај во некои брачни животи. „Мажот 

никогаш не е лут отколку кога е 

alousубоморен; неговата одмазда не познава 

граници “. ( Изреки 6:34). Во бизнисот, како и во 

сите други сфери на животот, тоа предизвикува 

нераскажано страдање и омраза. Дури и 

христијанските работници, проповедници и 

министри не се ослободени од yубомора 

доколку Бог употреби друг Свој слуга повеќе од 
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нив самите. Тие треба постојано да бидат на 

стража и исполнети со чиста Божја loveубов што 

Тој ја истури во нашите срца со помош на 

Светиот Дух ( Римјаните 5: 5), во 

спротивно нивната корисност за Бога и нивната 

служба ќе бидат расипани од jeубоморен 

природата 

  

На жаба тука говори за гревовите на алчноста и 

љубовта на пари која е извор на сите зла 

(1 Тимотеј 6:10). Одредени жаби во Конго биле 

видени како јадат мравки стотици додека не 

пукнат и не умреле. Алчен човек не е подготвен 

да ја отвори својата рака за да им помогне на 

сиромашните и сиромашните, но со сите 

средства, искрен и нечесен, се обидува да добие 

повеќе од богатството на овој свет. Самиот Исус 

рече: „Не собирајте богатства за вас овде на 

земјата, каде што се уништуваат молци и 'рѓа, а 

разбојници упаѓаат и крадат. Наместо тоа, 

складирајте богатство за себе на небото, каде 

што молци и 'рѓа не можат да уништат, а 

разбојниците не можат да влезат и да 

крадат. Зашто твоето срце секогаш ќе биде таму 

каде што се твоето богатство “. ( Матеј 6: 19-

21). Ахан и неговото семејство биле каменувани 

затоа што тој сакал злато и сребро и облека 

(oshошуа 7). Јуда Искариот, ученикот на Исус, се 

обесил затоа што loveубовта кон парите го 

натерала да го предаде својот Господ и 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 20  

Учител. Не се парите злобни, ниту златото, туку 

theубовта кон парите што се крие во човечкото 

срце. 

Илјадници мажи и жени од сите класи и раси ги 

уништуваат своите животи и животите на 

нивното семејство со ужасната желба да се 

здобијат со големо и ненадејно богатство со 

коцкање и обложување за големи суми пари на 

трки со коњи и кучиња, итн. желбата да се стане 

богат без многу проблеми доведува до кражба и 

убиство, како и самоубиство. Loveубовта кон 

парите и алчноста имаат многу придружници, 

како што се loveубовта кон славата, моќта, 

можеби е политичка моќ да владеат над другите, 

финансиска моќ да ги угнетуваат 

сиромашните; религиозна моќ, повеќе се 

грижеше за името на црковната организација 

отколку за Бога, не одобрувајќи ниту едно Божјо 

дете кое има храброст да го следи Христа, без 

да припаѓа на неговата посебна црква (Марко 

9:38) Исус рече: „Внимавајте и чувајте се од 

секаква алчност; затоа што вистинскиот живот на 

една личност не е составен од нештата што ги 

поседува, без оглед колку е богат “. (Лука 

12:15). Приказната за богатиот човек е раскажана 

вака: „Еднаш имаше еден богат човек кој имаше 

земја што даваше добри посеви. Почна да си 

мисли: „Немам каде да ги чувам сите 

насади. Што можам да направам? Ова е она што 

ќе го сторам “, си рече тој; „Iе ги срушам 
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шталите и ќе градам поголеми, каде што ќе ја 

складирам пченката и целата своја стока. Тогаш 

ќе си речам, среќен човек! Ги имате сите добри 

работи што ви требаат многу години. Олеснете 

го животот, јадете, пијте и уживајте! ' Но, Бог 

му рече: You Будала! Токму оваа ноќ ќе мора да 

се откажете од својот живот; тогаш кој ќе ги 

добие сите овие работи што си ги чувал за себе? 

' Така е со оние што трупаат богатство за себе, 

но не се богати пред Бога “. (Лука 12: 16-

21). „Дали некој добива нешто ако го освои 

целиот свет, но го загуби својот живот? Се 

разбира не." (Марко 8:36). „И затоа ти велам да 

не се грижиш за храната што ти е потребна за да 

останеш жива или за облеката што ти е потребна 

за твоето тело ... Наместо тоа, биди загрижен за 

Неговото Царство и Тој ќе ти ги обезбеди овие 

работи ... За твоето срце секогаш ќе биде каде се 

твоите богатства “. (Лука 12: 22-34). 

  

Сатаната , таткото на сите лаги и на оние што 

кажуваат лаги, е тој што нè убедува да грешиме 

и е владетел на срцето. Исус рече: „Вие сте деца 

на вашиот татко, ѓавол, и сакате да ги следите 

желбите на вашиот татко. Од самиот почеток тој 

беше убиец и никогаш не бил на страната на 

вистината, затоа што во него нема вистина. Кога 

кажува лага, тој го прави само она што му е 

природно , затоа што е лажго и татко на сите 

лаги “. (Јован 8:44). Мала лага е исто толку 
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лоша како и голема. Постојат лаги што се 

зборуваат, се пишуваат, се постапува. Лицемер е 

лажго, зашто во реалноста се преправа дека е тој 

што не е. Бог не може да лаже - ниту 

христијанин (Тит 1: 2). „Ако, тогаш, речеме дека 

се дружиме со Него, а во исто време да живееме 

во темнина, лажеме и во нашите зборови и во 

постапките“. (1. Јованово 1: 6). „Но, надвор од 

(небесниот) град се перверзните и оние кои 

прават магија, неморалните и убијците, оние 

што обожаваат идоли и оние што се лажго и со 

зборови и со дела“. (Откровение 22:15). „Бог 

мрази сведок кој кажува една лага по 

друга“. ( Изреки 6:19). 

  

На ѕвезда зборува на совеста во срцето на секој 

човек. Тука е, валкано и зло, веројатно мртво 

преку постојано и намерно грешење; заслепен и 

грешен, така што повеќе не може да суди за 

своите постапки. Оваа злобна совест понекогаш 

може да биде тивка, понекогаш 

вознемирена. Обвинува кога треба да се 

изговори и се оправдува кога треба да се 

обвини. Можеби е мртва, како да е изгорена со 

врело железо и го изгубила сетилото и 

чувството преку напуштање на верата, 

покорување на лажливиот дух и следење на 

учењата на демоните и слушање на учењата што 

ги шират лажни лажговци (1. Тимотеј 4: 1, 

2; Евреите 10:22). 
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Во очите на Бог го гледа сето она што се случува 

во срцето. Ништо не може да се скрие од 

Неговото запалено око, и затоа Тој ги знае и ги 

гледа сите тајни мисли и намери на срцето. Без 

разлика дали ги правите своите злобни дела во 

најтемната ноќ, во најгустата шума, во 

најдлабокиот ров или каде и да е, Бог го гледа 

тоа. (Очите на овие слики исто така се 

согласуваат со изразот на лицето на мажот). 

  

Малите огнени јазици околу срцето ја 

покажуваат theубовта кон Бога што го опкружува 

грешното срце. Додека Бог го мрази гревот, тој 

го сака човекот и не сака смрт на грешник, туку 

дека треба да се оддалечи од своите гревови и 

да живее (2. Петрово 3: 9). Исус дојде да ги 

спаси грешниците. На небото има голема радост 

поради еден грешник што се кае (Лука 15: 

7). Малите јазици зборуваат и за крвта на Исус 

Христос, „Јагнето Божјо, кое го одзема гревот 

на светот“. (Јован 1: 29). 

  

На ангелот го претставува Словото Божјо. Бог 

сака да разговара со оние што биле измамени и 

носат големи товари на грев, така што тие можат 

да се свртат од своите грешни патишта и да ги 

пуштат светлината и loveубовта кон Бога во 

нивните срца. 
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На гулаб е знак на Светиот Дух, Духот кој ја 

открива вистината за Бога, за гревот и она што е 

во право, и за Божјиот суд (Јован 15:26). Светиот 

Дух е прикажан тука надвор од човечкото 

срце. Тој не може да живее таму каде што владее 

гревот. 

Дали сликата на ова срце е иста како и 

состојбата на вашето срце, викајте Го Господа, 

отворете го срцето кон Него, оставете ја 

светлината на Неговата Реч да засвети. 

„Верувајте во Господ Исус и ќе се 

спасите“. (Дела 16:31). Бог е подготвен, да, Тој 

вети дека ќе го смени твоето срце, ќе ти даде 

ново срце и нов ум. ( Езекиел 11:19). Ова е 

објаснето на втората слика. 
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2. СРЦЕТО КОЕ Е УБЕДЕН ЗА ГРЕВ 

  

Оваа слика покажува покајано срце кое почнува 

да го бара Бога. Ангелот го држи мечот, Божјото 

Слово, кој е „жив и активен, поостар од кој било 

меч со две острици, сече сè до таму, до душата 

и духот, до спојувањето на зглобовите и 
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сржта. Тоа им суди на желбите и мислите на 

човечкото срце “. ( Евреите 4:12). Словото Божјо 

го потсетува дека „гревот ја плаќа својата плата 

- смртта“ ( Римјаните 6:23) и дека „секој мора да 

умре еднаш, а потоа да биде суден од 

Бога“. ( Евреите 9:27). Местото за грешникот и 

неверникот ќе биде во езерото кое гори од оган 

и сулфур “. (Откровение 21: 8) . 

Во другата рака ангелот држи череп. Ова е да го 

потсетиме грешникот дека сите ќе 

умреме. Нашето тело кое толку многу го сакаме, 

го облекуваме, храниме и разубавуваме, на кое 

се грижиме и грижиме за да ги задоволиме 

неговите желби и копнежи, ќе умре и ќе се 

распадне, а црвите ќе го уништат додека нашата 

душа и дух живеат засекогаш , и еден ден ќе се 

појави пред Христа, за да биде суден од Него 

(2. Коринтјаните 5:10). Тука гледаме како 

грешникот почнува да ја забележува Божјата 

порака и да го отвори своето срце кон toубовта 

кон Бога. Светиот Дух почнува да свети во 

темното и грешно срце. Светлината Божја 

влегува во неговото срце за да ја избрка целата 

темнина. Кога влегува Божјата светлина, мора 

да замине темнината. Гревот, опишан овде од 

сите различни животни, мора да оди. Затоа, драг 

читател, дозволи Исус, Светлината на светот, да 

влезе во твоето срце, а темнината и злите дела 

на темнината мора да го напуштат срцето, како 

што е прикажано на оваа слика. Исус рече: „Јас 
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сум светлината на светот. Кој ќе ме следи, ќе 

има светлина на животот и никогаш нема да оди 

во темнина “. (Јован 8:12). Никогаш нема да 

успеете да го истерате гревот од твоето срце со 

сопствени напори, со сопствена мудрост или со 

мудрост на луѓето. Најлесен, најсигурен, најбрз 

и најефикасен и единствен начин е да дозволите 

Исус, Светлината, да влезе, а темнината, што е 

грев, мора да ја напушти. Месечината и 

theвездите може да ни помогнат во темна ноќ, 

но кога сонцето ќе изгрее, тогаш темнината, како 

и помалите светла исчезнуваат. Исус е Сонцето 

на правдата. Кога влезе во храмот во Ерусалим, 

ги истера сите оние што купуваа и продаваа 

таму. Тој ги превртел табелите на менувачите на 

пари и столицата на оние што продавале гулаби, 

велејќи: „Во Светото Писмо пишува: Бог рече:„ 

Мојот храм ќе се нарекува молитвен дом “. Но, 

вие тоа го правите скривалиште за крадците! 

“ ( Матеј 21:13). Вашето срце е наменето да биде 

Божја куќа, Божји храм. Тој сака да живее во 

него, да го направи убав, да го наполни со 

светлина, loveубов и радост. Исус не само што ни 

ги прости гревовите, туку дојде и да нè избави и 

ослободи од моќта и доминацијата на 

гревот. „Ако Синот (Исус) ве ослободи, тогаш ќе 

бидете навистина слободни“. (Јован 8:36). 
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3. СИЛЕТО СЕ ПОкајани 

  

Оваа слика ни ја покажува состојбата на срцето 

на еден навистина покајнички грешник. Тој сега 

ја гледа големината и ужасноста на неговите 

многубројни гревови за кои Исус умре на 

крстот. Додека го гледа крстот што му го 
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покажува ангелот, Божјото Слово, тој му го крши 

сега жалното срце, и тој е возбуден со длабоко, 

искрено жалење и тага за многуте 

гревови. Додека ја гледа големата loveубов кон 

Бога изразена во Христос Исус, оваа loveубов му 

го топи срцето, особено кога започна да сфаќа 

дека Исус Христос, Божјиот Син, дојде да му ги 

одземе многуте гревови, како што беше 

подготвен да умре во неговиот место на крстот. 

Фактот дека Исус бил камшикуван, крунисан со 

трње, имал поминуван нокти низ рацете и нозете 

и умрел на крст за нашите гревови, му се 

донесува јасно и длабоко на покајаниот 

грешник, целосно менувајќи го неговото срце и 

живот. Додека ја чита Божјата реч во која може 

да се гледа себеси како во огледало, тој сè 

повеќе сфаќа колку се оддалечил од Бога и не 

ги почитувал неговите заповеди. Тој е совладан 

со чувства на голема тага и тага, и додека со 

солзи и горчлив плач го истура срцето пред 

Бога, Исус му се приближува. Hisубовта и мирот 

Божји влегуваат во неговото срце кога тој 

почнува да сфаќа дека „крвта на Исус, Неговиот 

Син, нè очистува од секој грев“. (1. Јованово 1: 

7). „Создај чисто срце во мене, Боже, и вметни 

во мене нов и лојален дух“. (Псалм 

51:10). Повторно Божјата реч вели: „Задоволен 

сум од оние кои се понизни и покајни, кои се 

плашат од мене и ми се 

покоруваат“. ( Исаија 66: 2). Светиот Дух му ги 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 30  

разјасни зборовите на Исус: „Храбро, синко 

(ќерка)! Твоите гревови се простени “. ( Матеј 9: 

2). Додека тој сè уште гледа кон крстот и крвта 

на Исус што се излеа на крстот, верувајќи дека 

сè е направено за него, тој почнува да сфаќа дека 

товарот на гревот е однесен, зашто Исус ги 

издржа страдањата тоа требаше да биде 

наше; дека „заради нашите гревови Тој беше 

ранет, претепан заради злото што го сторивме“, 

дека „Господ ја спушти казната врз 

Него“. (Исаија 53). 

Светиот Дух и Godубовта кон Бога ја преземаат 

контролата над прочистеното срце. Додека 

верува во Исус, сфаќа дека му се простени 

гревовите и затоа наоѓа во срцето уверување 

дека крвта на Исус, Синот Божји, го очистила од 

секој грев (1. Јованово 1: 7). Тој сега е сигурен 

дека секој што верува во Исус нема да умре 

(духовно), туку ќе има вечен живот (Јован 

3:16). „Бидејќи со жртвената смрт на Христос 

сме ослободени, односно, нашите гревови се 

простени“. ( Ефесјаните 1: 7). Грешните желби 

на човечката природа и дадоа место на 

длабоката желба да се живее за Бога и да му 

служи на Него „кој прв нè сакаше“. (1. Јованово 

4:19). Наместо да го сака светот и нештата во 

светот, тој го сака Бога и нештата Божји. 

Затоа, на оваа слика, откривме дека животните 

што претставуваат грев, сега се надвор од 

неговото срце, иако Сатаната не сака да го 
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напушти својот поранешен дом, гледајќи 

наназад и надевајќи се дека ќе најде влез уште 

еднаш. Затоа Господ Исус нè предупредува да 

внимаваме и да се молиме; да му се 

спротивставиме на ѓаволот, така што тој ќе бега 

од нас (Јаков 4: 7). 
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4. УМРИ СО ХРИСТОС 

  

Оваа слика зборува за христијанин кој пронашол 

совршен мир и вечно спасение преку смртта на 

нашиот Господ и Спасител, Исус Христос, и 

затоа не може да се пофали со ништо друго 

освен „само за крстот на нашиот Господ Исус 
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Христос; бидејќи со неговиот крст светот е 

мртов за нас, а ние сме мртви за светот 

“. ( Галатите 6:14). Исус умре на крстот за да 

можеме и ние „да умреме за грев и да живееме 

за правда“ (1. Петрово 2:24); христијанин мртов 

за светот. Нам ни е наредено да „дозволиме 

Духот да ги насочува нашите животи и нема да 

ги задоволиме желбите на човечката 

природа“. ( Галатите 5: 16,25). 

Столбот на кој беше врзан Господ Исус откако 

тие се соблекоа, е прикажано на оваа слика на 

срцето, како и камшиците со кои сурово го 

камшикуваа. Тој беше казнет за нашите гревови 

затоа што „ние сме излекувани со казната што ја 

претрпе“. ( Исаија 53: 5). Ирод и неговите 

војници го исмејуваа, и откако го камшикуваа, 

притиснаа круна со трнливи гранки на главата - 

наместо да го крунисаат со златна круна, и 

ставија стап во десната рака - наместо жезол на 

крал. , и се поклонија пред Него и го исмејуваа, 

велејќи му: „Да живее кралот на Евреите!“ Го 

плукнаа и му го зедоа стапот и го удрија по 

главата. Откако толку срамно и сурово го 

исмејуваа, го одведоа да биде распнат на крст 

( Матеј 27: 27-31). 

Постојат многу таканаречени христијани кои се 

молат, учествуваат во таинството на света 

причест, пеат песни Божји, а сепак, со своите 

грешни постапки, повторно го распнуваат Синот 

Божји (Евр. 6: 6). „Не секој што ќе ме нарече„ 
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Господи, Господи “ќе влезе во небесното 

Царство, туку само оние што го прават она што 

мојот татко небесен го сака од нив“. ( Матеј 7: 

21-27). 

На оваа слика ја наоѓаме и вреќата со пари што 

му припаѓала на Јуда, кој го предаде Господ 

Исус и го продаде за триесет сребрени монети, 

бидејќи loveубовта кон парите го имаше 

зафатено неговото срце и тоа беше сè што 

можеше да помисли. Светилникот, ланчињата и 

сл. Ги користеа војниците кои го носеа Исус 

заробеник ноќе. Коцките, толку често користени 

за коцкање, војниците ги користеа кога се 

коцкаа за Неговата облека. „Тие се коцкаат за 

мојата облека и ги делат меѓу себе“. (Псалм 

22:18). Тие зедоа сè од Исус, но самиот тие го 

отфрлија велејќи: „Не сакаме овој човек да биде 

наш крал“. 

Луѓето воопшто сакаат да ги примаат сите 

благослови од Бога, целиот дожд и целото 

сонце, но не сакаат да се посветат на служењето 

на Бога како свој Господ и Господар. За 

многумина, Бог е доволно добар само за да 

помогне во време на неволја и очај. 

„Со копјето, војниците го прободеа Неговата 

страна и веднаш излеаја крв и вода“. (Јован 19: 

33-37). Пред да пукне петелот, Петар трипати 

рече дека не го познава Исус, но подоцна горко 

се покаја што плачеше ( Матеј 26: 69-75). Дали 

отворено изјавувате дека му го дадовте срцето 
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на Исус Христос, со она што го зборувате и 

правите? Или се срамите да ги известите 

другите? Исус рече: „Ако некој јавно изјави дека 

ми припаѓа мене, јас ќе го сторам истото за него 

пред мојот небесен Татко. Но, ако некој јавно ме 

отфрли, јас ќе го отфрлам пред мојот небесен 

Татко “. ( Матеј 10: 32,33). 

Исус исто така рече: „Кој не го земе својот крст 

и не тргне по моите чекори, не е способен да 

биде мој ученик“. ( Матеј 10:38). Среќни се оние 

што наоѓаат заштита во Карпата, Исус Христос! 

  

„Карпа на вековите, расцеп за мене, 

Дозволете ми да се сокријам во Тебе; 

Нека водата и крвта 

Од твојата ревносна страна што течеше, 

Биди од грев двојниот лек; 

Исчисти ме од нејзината вина и моќ “. 
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5. ХРАМОТ БОГ 

  

Оваа слика го покажува чистото и прочистено 

срце на грешникот спасено од изобилната Божја 

милост и милост. Стана вистински Божји храм, 

дом на Бог, Отецот, Синот и Светиот Дух, според 

ветувањето на Господ Исус Христос: „Кој ме 
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сака, ќе се покорува на моето учење. Мојот 

Татко ќе го сака, и јас и мојот Татко ќе дојдеме 

кај него и ќе живееме со него “. (Јован 

14:23). Бог го слави, благословува и воздигнува 

човекот преку Исус Христос. (Лука 1:52). 

Срцето сега стана вистински Божји храм. Гревот 

е протеран. Наместо разните животни 

контролирани од сатаната, таткото на лагата, го 

гледаме Светиот Дух, Духот на Вистината, како 

живее во срцето. Наместо да биде место за 

размножување на гревот, срцето стана убаво, 

овоштарско дрво или градина, давајќи плодови 

на Духот, како што се loveубов, радост, мир, 

смирение, трпеливост, добрина, добрина, 

верност, самоконтрола и други што се 

прифатливи и пријатни за Бога и за човекот 

( Галатјаните 5: 22-23). Тој сега стана 

овоштарна гранка на вистинската лоза - нашиот 

Господ Исус Христос. Тајната на овој плод е 

во тоа што тој останува обединет со Христа, а 

Христос и Неговите зборови остануваат во него 

(Јован 15: 1-10). Бидејќи бил исполнет и крстен 

со Светиот Дух, тој има моќ да ја победи 

човечката природа и нејзините желби и да ги 

убие ( Галатите 5:24). Светиот Дух го насочува 

неговиот живот и тој не ги задоволува желбите 

на човечката природа ( Галатјаните 5:16). Тој 

веќе не живее според она што го гледа, слуша и 

чувствува, туку со вера - за „ние ја добиваме 

победата над светот со помош на нашата 
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вера“. (1. Јованово 5: 4). Тој живее со сигурност 

и надеж и е засилен со очекувањето на скоро 

враќање на нашиот Господ Исус Христос. Тој 

живее доживувајќи ја theубовта кон Бога, која 

останува засекогаш. 

„Среќни се чистите со срце; тие ќе го видат Бога! 

“ ( Матеј 5: 8). Кралот Давид, и покрај сите свои 

богатства и неговите победи над неговите 

непријатели, знаеше дека најголемата битка се 

одвива во неговото срце и ја препозна неговата 

длабока духовна потреба, се молеше: „Создај 

чисто срце во мене, Боже, и стави нов и лојален 

дух во мене “. (Псалм 51:10). Никој не е во 

состојба да го прочисти сопственото срце или 

да создаде чисто срце, освен ако со вистинско 

покајание не дојде кај Бога како што направил 

Давид, барајќи од Бога да создаде чисто срце во 

него. Бог сака да направи нова работа во твојот 

живот. Поправање на искинатите, искинати 

облеки од ваша сопствена добрина со лажни 

ветувања и хартии од вредност нема да го 

направи вашето срце достојно живеалиште за 

Бога. Тој е само премногу подготвен да ви 

помогне, затоа што вети: „youе посипам чиста 

вода врз вас и ќе ве чистам од сите ваши идоли 

и сè друго што ве осквернави. Youе ти дадам 

ново срце и нов ум. Willе ти го одземам 

тврдокорното срце од камен и ќе ти дадам 

послушно срце. Willе го ставам мојот дух во 

тебе и ќе се погрижам да ги следиш моите 
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закони и да ги исполнуваш сите заповеди што ти 

ги дадов “. ( Езекиел 36: 25-27). Ова е пораката 

на Новиот завет што Бог ни ја даде преку својот 

син, Исус Христос. 

На оваа слика, исто така, забележуваме како се 

појавува ангелот. Ангелите се назначени да ги 

„чуваат оние што му оддаваат чест на Господа и 

да ги спасат од опасност“. ( Псалми 34: 7; 

91:11; Даниел 6:22; Матеј 2:13; 13:39; 18:10; 

Дела 5:19; 12: 7-10). 

На оваа слика се гледа и ѓаволот, кој стои близу 

до срцето, како да гледа можност да влезе 

повторно во неговиот поранешен дом. Поради 

оваа причина, ние сме предупредени да 

„внимаваме, бидете будни! Вашиот непријател, 

Devаволот, лута како лав што рика, барајќи некој 

да проголта “. (1. Петрово 5: 8). Многу често тој 

е маскиран во ангел на светлината, 

примамувајќи ги невнимателните Божји деца со 

желбите на овој свет, обидувајќи се со својата 

лукавост да ги измами дури и избраните луѓе на 

Бога. Ако, сепак, му се спротивставиме на 

ѓаволот, тој ќе побегне од нас. (Јаков 4: 7). 
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6. УТВАРЕНОТО СРЦЕ ПОЛНО 

ИЗВЕСНОСТИ 

  

Ова е тажна слика за личност која се врати на 

старите начини . Едното око почнува да се 

затвора, покажувајќи дека тој почнува да станува 

ладен и поспан во својот христијански живот, 
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додека другото око бесрамно гледа наоколу, 

води loveубов со светот. Светлината внатре се 

затемни, а сликите во неговото срце, кои ја 

покажуваат неговата подготвеност да страда со 

Христа, паднаа и повеќе не се исправени. Тој е 

опкружен со искушенија на кои полека им 

попушта наместо да им се 

спротивставува. Наместо да го слуша Божјиот 

глас, тој сега почнува да ги слуша ѓаволските 

лукави предлози и лажни ветувања. Иако сè 

уште може да биде црковен посетител, криејќи 

ги своите желби за нештата во светот под форма 

на религија, hisубовта кон Бога му стана студена 

во срцето. Тој стана неодлучен, стоејќи мирен 

меѓу два начина. Почнува да си игра со нештата 

во светот и само се преправа дека го сака 

Бога. Theвездата во неговото срце, совеста, 

затемнува. Крстот повеќе не се носи со насмевка, 

туку станува непожелен, тежок товар. Неговата 

вера започнува да се тресе, тој престанува да 

комуницира со Бога во молитва, станува 

безгрижен и невнимателен за мележот на своето 

срце и полека му прави простор на ѓаволот што 

чека надвор од неговото срце. Тој ужива во 

друштво на грешни луѓе отколку во друштво на 

вистински Божји деца. 

Паунот, претставувајќи ја гордоста, повторно 

почнува да бара начин за влез. Можеби 

заборавил дека е спасен само со благодат и 

станува горд христијанин. Theелбата за пиење 
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алкохол тропа на вратата и сака да влезе. 

Можеби е во посебна пригода, во друштво на 

грешни пријатели, каде што се срами да се 

смета за поинаков, слаб или несоцијален, што 

му го кажува ѓаволот дека оваа една прилика 

нема да му наштети на неговиот духовен 

живот. Неуховните мисли и желби се 

чувствуваат. Можеби тој почнува да ужива во 

валкани шеги, одново и одново со задоволство 

да гледа во непристојни слики и да ужива во 

погрешно друштво, да оди во сали за танцување, 

зли светски забави, земајќи ги пред срце 

грешните предлози од ѓаволот кој му кажува 

дека ова е човечка природа и дека еден грев не 

е навистина погрешен. 

Навистина, не можеме да му помогнеме ако 

дивите птици на злото и лошите мисли летаат 

над нашите глави, но ние сме виновни ако им 

дозволиме да нè контролираат и да ги прават 

своите гнезда во нашето срце, размножувајќи ги 

своите лоши дела. Ако му го дадеме на ѓаволот 

нашиот мал прст, тој сигурно ќе ја зграпчи 

целата рака, влечејќи ја душата и духот во вечен 

пекол. Затоа, Божјото сериозно предупредување 

до нас е да ги избегнуваме страстите на 

младоста и да не си играме со гревот, без оглед 

на кој начин може да дојде. Трчајте кон Исус, 

заштитникот и бранителот. 

Човекот што се гледа на оваа слика го боде 

срцето со кама, зборува за оние кои се 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 43  

потсмеваат и му се спротивставуваат на 

христијанството. Со своите лажни јазици и 

исмејувачки усни тие го прободуваат и рануваат 

срцето на христијаните - напади кои 

поделеното срце не може да ги преживее. Тој 

почнува да се плаши од луѓето повеќе од Бога и 

поради стравот од она што човекот ќе го каже и 

направи, станува роб на луѓето и се оддалечува 

од Бога. Бесот и лошиот темперамент се 

покажуваат во време на проблеми и 

разочарувања и влегуваат на сила. Таа злобна 

змија од jeубомора, која се појавува кога 

другите се поуспешни и попросперитетни, ќе 

пролази без предупредување и ако им се даде 

половина шанса, ќе се отвори вратата на 

омразата и гордоста. 

Толку е лесно за убовта кон парите да се 

провлече во нашите срца, освен ако не се 

покоруваме на предупредувањата на нашиот 

Господ Исус кога Тој ќе рече: „Внимавај и моли 

се да не паднеш во 

искушение“. ( Матеј 26:41). „Кој мисли дека 

стои цврсто, подобро да внимава да не 

падне“. (1. Коринтјаните 10:12). Ние мора да го 

облечеме целиот оклоп што Бог ни го дава, за 

да можеме да се спротивставиме на злобните 

трикови на ѓаволот. ( Ефесјаните 6: 11-18). 
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7. ПАТЕНИОТ ИЛИ Тврдоглаво срце 

  

Оваа слика ја открива состојбата на срцето 

на еден човек, кој откако еднаш бил во Божјата 

светлина и го вкусил небесниот дар и го добил 

својот дел од Светиот Дух, ја напуштил својата 

вера. ( Евреите 6: 4). Таа, исто така, ја покажува 
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состојбата на една личност која никогаш не се 

покајала или не му го предала својот живот на 

Бога, и покрај фактот што му е понудена и 

откриена вистината на Евангелието, наречена 

„Добра вест“. Човек кој е тврдоглав кога Бог ќе 

му зборува, ќе стане полошо и полошо и покрај 

неговите бескорисни напори да се промени 

себеси. 

Самиот Исус ја опишал состојбата 

на лицата кога рекол: „Кога злобниот дух 

излегува од некоја личност, тој патува по сувата 

земја и бара место за одмор. Ако не најде, си 

вели: „goе се вратам во мојата куќа“. Така, се 

враќа назад и ја наоѓа куќата чиста и 

уредна. Потоа се гаси и носи уште седум духови 

уште полоши од себе, и тие доаѓаат и живеат 

таму. Значи, кога сè е готово, таа личност е во 

полоша состојба отколку што беше на почетокот 

“. (Лука 11: 24-26). „Она што им се случило 

покажува дека поговорките се вистинити; „Куче 

се враќа на она што го поврати“ и 

„Свиња измиена се враќа да се преврти во 

калта“. “(2. Петрово 2:22). 

Овие списи јасно ја објаснуваат состојбата на 

срцето на задниот или некајниот 

грешник. Гревот во целата своја измама 

повторно дојде да остане и да го контролира 

срцето. Дури и неговото лице ја открива, на 

одреден начин, состојбата на неговото 

срце. Светиот Дух, тој нежен гулаб, е принуден 
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да го напушти срцето, бидејќи гревот и Светиот 

Дух не можат да живеат заедно. Невозможно е 

срцето да биде Божји храм и истовремено 

скривалиште на сатаната. Ангелот, Словото 

Божјо, треба тажно да замине, с still уште 

гледајќи наназад, надевајќи се дека тој или таа 

сè уште може да се покае како изгубениот син, 

кој „би сакал да може да се наполни со мешунки 

од грав што ги јадеа свињите, но никој не му 

даде што било да се јаде. Најпосле се освести и 

рече: I getе станам и ќе одам кај татко ми и ќе 

му кажам: Оче, згрешив против Бога и против 

тебе. Повеќе не сум способен да ме нарекуваат 

твој син '. “(Лука 15: 16-20). Таткото, кога го 

виде својот тажен син, му прости и го прими 

радосно. 

Срцето на оваа слика не покажува знаци на 

вистинско покајание, нема свртување кон Бога, 

ниту барање прошка пред нозете на 

Исус. Неговата совест е како изгорена од врело 

железо и замолчена. Тој има уши, но не може да 

го чуе молечкиот глас на Исус. Тој има очи, но 

не може да ја види бездната дупка на пеколот 

како се отвора широко во неговите нозе. Тој веќе 

не се срами што продолжува во своите 

гревови. Сатаната дојде да владее во неговото 

срце и седи како крал на неговиот 

престол. Можно е тој сè уште да се пофали дека 

е надворешно пристоен и респектабилен, дека 

има религиозен изглед, како варосана гробница 
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„што изгледа добро однадвор, но одвнатре е 

преполно со коски и трупови во 

распаѓање“. ( Матеј 23:27). 

Таткото на лагата го зазема местото на Духот на 

вистината. Секое животно, секој грев оди рака 

под рака со посебен демон и злобен дух и го 

окупира неговото срце. Иако тој би сакал да се 

ослободи од овие злобни мачители, тие го 

држат врзан. „Секој што не го почитува 

Мојсеевиот закон, е осуден на смрт без никаква 

милост, кога ќе биде оценет како виновен 

според доказите на двајца или повеќе 

сведоци. Тогаш, што е со лицето што го презира 

Синот Божји? кој ја третира како ефтина работа 

крвта на Божјиот завет што го очисти од 

грев? кој го навредува Духот на 

благодатта? Само помислете колку е полоша 

казната што ќе ја заслужи! “ ( Евреите 10: 28,29; 

2. Петар 2: 1-14). 

Дали оваа слика се согласува со состојбата на 

твоето срце, драг пријател, плачи го Бога без 

одлагање, од длабочината на твоето срце. „Тој е 

во состојба, сега и секогаш, да ги спаси оние кои 

преку Него доаѓаат кај Бога“ ( Евреите 7:25), и 

исто така е способен и спремен да ги прости 

сите гревови, ако дојдеш во вистинско 

покајание. Тој може да го заузда ѓаволот и сите 

негови демони и да ги истера од твоето срце, 

ако само сакаш да го оставиш да го стори 

тоа. Дојдете како лепрозниот кој дошол кај 
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Исус и му рекол: „Ако сакате, можете да ме 

исчистите“. Исус се исполни со сожалување и ја 

подаде раката и го допре. „Сакам“, одговори 

тој. 'Биди чист!' “(Марко 1: 40,41). Но, ако 

продолжите да бидете тврдоглави и повеќе ја 

сакате темнината отколку светлината, нема 

надеж, нема помош, затоа што избирате смрт 

наместо живот - „гревот ја плаќа својата плата - 

смртта“. ( Римјаните 6:23). 
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8. ПРЕСУДА НА ГРЕВНИКОТ 

  

Тука го наоѓаме тврдоглавиот грешник кој го 

одложил донесувањето одлука да го следи 

Христос, приближувајќи се кон смртта, неговото 

тело може да биде преполно со болка и душата 

исполнета со страв од смрт. Смртта (скелетот) 
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дојде во неочекувано и несакано време. Лажните 

задоволства на гревот исчезнаа, и сега треба да 

се соочиме со ужасната реалност за високата и 

страшна цена на гревот. Агонијата на пеколот му 

станува вистинска. Иако сега копнее да се моли, 

открива дека не може да комуницира со Бога 

чија loveубов ја отфрла толку долго. Неговите 

пријатели се плашат да застанат покрај 

неговиот кревет, а нивните празни зборови на 

утеха не можат да му помогнат сега. Неговото 

богатство не може ниту да му го продолжи 

животот, ниту да ја спаси неговата душа, ниту да 

ја намали агонијата на неговата душа. Тој смета 

дека е невозможно да се концентрира на Бога 

затоа што ѓаволот не му дава можност да го 

стори тоа. 

Се што некогаш сакаше и живееше, се чини дека 

го исмејува, па дури и неговиот несигурен, 

веројатно незачуван министер, свештеник или 

црковен водач не може да му помогне сега, 

бидејќи тој ја отфрли loveубовта кон Бога и се 

најде под негова пресуда. Тој почнува да сфаќа 

дека „застрашувачка работа е да се падне во 

рацете на живиот Бог!“ ( Евреите 10:31). Се 

надеваше дека ќе му го даде животот на Бога 

кога тоа му одговараше или на смртна постела, 

но сега откри дека е доцна. Илјадници луѓе 

ненадејно умираат, без да имаат шанса да се 

свртат кон Бога на нивните смртни леи. Затоа е 

од суштинско значење да се свртиме кон Бога 
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додека Тој е близу. Наместо да ги слуша 

утешителните и спасоносни зборови на Бога, 

овој умирачки грешник кој ја отфрли 

простувањето и loveубовта кон Бога за време на 

неговиот живот, сега треба да го слушне гласот 

на својот Судија, Спасителот, кого го отфрли, 

велејќи: „Далеку од мене, вие сте под 

Проклетство Божјо! Далеку до вечниот оган, 

подготвен за ѓаволот и неговите ангели! 

“ ( Матеј 25:41). „Секој мора да умре еднаш, а 

потоа да биде суден од Бог“. ( Евреите 9:27). 
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9. НА ПОБЕДНИЧКИ СРЦЕ 

  

Оваа слика претставува христијанин кој 

останува верен и ја освојува победата над 

болните тестови и искушенија. Додека е во 

искушение од сите страни, тој останува цврст и 

се држи до крај, победувајќи преку Исус 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 53  

Христос. Тој не само што влегол во 

христијанската трка, туку продолжува и 

понатаму, трчајќи одлучно, „држејќи ги очите 

кон Исус, од кого зависи нашата вера од почеток 

до крај“. ( Евреите 12: 1,2). 

Сатаната со сите свои демони го опкружува 

срцето што верува, обидувајќи се без успех да го 

доведе Божјото дете на погрешен пат. Застапена 

е и гордоста, loveубовта кон парите, неморалот 

и другите. На местото на леопардот сега 

гледаме магаре, бидејќи честопати гревот ни 

доаѓа на друг начин и се крие во друга форма 

или име. Но, будниот христијанин знае дека е 

грев дури и кога станува збор за форма на 

религија, или како ангел на светлината, зашто 

Словото Божјо и Светиот Дух го водат кон 

вистината. Еден човек, држејќи чаша вино од 

една страна, танцува околу христијанинот и се 

обидува да го искуши со лажните задоволства на 

светот. Меѓутоа, тоа нема никакво влијание врз 

посветениот христијанин, бидејќи е убиен со 

Христа, што се однесува до гревот и светските 

желби. Вториот човек на сликата, го боде 

христијанинот со кама. Навреди, озборување, 

подигрување и закани преку неверниците - и 

многу често преку така - наречена верници - 

постојано прободување срцето на вистински 

верник. Но, тој не слуша што зборуваат луѓето и 

се грижи само за тоа што зборува Бог. Тој се 

сеќава на зборовите на Исус. „Среќни сте кога 
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луѓето ве навредуваат и прогонуваат и 

изговараат секакви злобни лаги против вас затоа 

што вие сте мои следбеници. Биди среќен и 

среќен, зашто на небото се чува голема награда 

“. ( Матеј 5: 11,12). 

Нашата грешна природа и ѓаволот, постојано се 

обидуваат најдобро да го одделат 

христијанинот од theубовта кон Бога. Но, со 

голема радост и доверба тој навистина може да 

каже: „Кој, тогаш, може да нè оддели од 

Христовата убов? Може ли неволја да го стори 

тоа, или мака или прогонство или глад или 

сиромаштија или опасност или смрт? 

“ ( Римјаните 8:35). „Не, во сите овие работи 

имаме целосна победа преку Оној што нè 

сакаше!“ ( Римјаните 8:37). Облечен во целиот 

оклоп Божји, тој е способен да се спротивстави 

на нападите на ѓаволот, кога ќе дојде лошиот 

ден, и откако ќе се бори до крајот, сепак да се 

одржи преку Исус Христос, кој ја 

освои победата над сите видови испити и 

искушенија дека преку Него треба да ја освоиме 

победата и да добиеме славна круна која 

никогаш нема да ја изгуби својата 

осветленост. ( Ефесјаните 6: 10-18; 1. Петрово 

5: 4). 

Theвездата на неговата совест е чиста и 

светла. Неговото срце е полно со вера и 

исполнето со Светиот Дух. Ангелот, како Слово 

Божјо, го потсетува на богатите благослови 
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дадени на оние што ја освојуваат победата и се 

издржуваат до крај. „На оние што ќе ја освојат 

победата ќе им дадам право да јадат плод на 

дрвото на животот што расте во Божјата 

градина“. „Оние што ќе ја освојат победата нема 

да бидат повредени од втората смрт“. „На оние 

што ќе ја добијат победата ќе им дадам дел од 

скриената мана. На секој од нив ќе им дадам и 

бел камен на кој е испишано ново име “. „На 

оние што ќе ја освојат победата, кои 

продолжуваат до крајот да прават што сакам, ќе 

им го дадам истиот авторитет што го добив од 

мојот Татко“. „Оние што ќе ја освојат победата 

ќе бидат облечени вака во бело, и јас нема да ги 

тргнам нивните имиња од книгата на живите. Во 

присуство на мојот Татко и на неговите ангели 

ќе објавам отворено дека тие ми припаѓаат мене 

“. „Оној што е победник ќе го направам столб во 

храмот на мојот Бог и тој никогаш нема да го 

напушти“. „На оние што ќе ја освојат победата 

ќе им дадам право да седат покрај мене на мојот 

престол, исто како што бев победник и сега 

седам покрај мојот Татко на неговиот 

престол“. ( Откровение 2: 7,11,17,26; 3: 5,12,21). 

Отворената вреќа со пари покажува дека не само 

неговото срце, туку и парите му се посветени на 

Бога. Наместо да ги троши своите пари, тој им 

помага на сиромашните, давајќи му ги на Бога 

своите десетини (десеттиот дел од својот 
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приход) и придонеси или дури и сè што 

поседува, користејќи сè за слава на Бога. 

Лебот и рибата покажуваат дека живее чист и 

самоконтролен живот. Тој не го расипува својот 

живот со силен пијалок или со јадење нечиста 

храна (Дела 15:20). Тој не ги троши своите пари, 

ниту го уништува своето тело (што е храм на 

Бог), со џвакање или пушење тутун во каква било 

форма, ниту тој користи лекови или штетни 

лекови, туку јаде здрава, чиста, негување 

храна. Неговото сопствено срце стана куќа на 

молитва. Исто така, редовно и со почит 

присуствува на црковните служби, во секакви 

временски услови и под сите околности. Тој ја 

сака молитвата, без оглед дали е во црквата или 

со своето семејство или во неговата соба, 

бидејќи знае дека христијанинот не може да 

расте без да комуницира со Бога во молитва. 

Отворената книга покажува дека Библијата е 

отворена книга за него, и ја чита и ја проучува 

секој ден, наоѓајќи мудрост и сила, живот и 

светлина и безброј богатства во неа. Стана ламба 

што ќе го води и меч со кој тој го победува 

ѓаволот. Тоа е дневна духовна храна за неговата 

душа, вода да и стави крај на жедта, бања во која 

треба да се чисти и огледало во кое се гледа 

себеси. 

Тој сака да го носи својот крст, бидејќи знае 

дека нема да има награда без крстот. Бидејќи 

знае дека воскреснал со Христос за да може да 
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живее нов живот, тој го насочува своето срце на 

нештата што се на небото, држејќи го својот ум 

кон нештата таму, а не кон работите тука на 

земјата. ( Колошаните 3: 1-2). Тој е подготвен 

да се сретне со Бога и е како дрво што расте 

покрај поток; што вроди со плод во вистинско 

време ( Псалми 1: 3); како гранка од вистинска 

лоза, дава многу плод. Тој не го познава стравот 

од смрт, бидејќи неговото срце го исполни 

совршената whichубов кон Бога, која ја доби 

преку Светиот Дух. 
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10. СЛАВНОТО ДОМАУВАЕ 

  

Исус рече: „Јас сум воскресението и 

животот. Кој верува во мене, ќе живее, иако 

умре; и кој живее и верува во мене, никогаш 

нема да умре “. (Јован 11: 25,26). „Кој ги слуша 

моите зборови и верува во Оној што ме испрати, 
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има вечен живот. Нема да му се суди, но веќе 

помина од смрт во живот “. (Јован 5:24). Смртта 

не содржи страв ниту казна за 

христијанинот. „Смртта е уништена; победата е 

комплетна! Каде е смртта твојата победа? Каде 

е смртта да ја повредиш твојата моќ?… Фала му 

на Бога, кој ни ја дава победата преку нашиот 

Господ Исус Христос! “(1. Коринтјаните 15: 54-

57)  

Лице кое живеело и одело со Бога не се плаши 

од смрт. Кога ќе дојде време да умре, тој ќе оди 

со задоволство, како што рече Апостол Павле, 

„многу сакам да го напуштам овој живот и да 

бидам со Христос, што е далеку подобра 

работа“. ( Филипјаните 1:23) 

Еден христијанин копнее да го види лицето на 

Исус, кој умре за него и ја плати цената за 

своите гревови на крстот. Светиот Дух го 

потсетува и на зборовите на Исус: „Не грижи се 

и вознемири се. Верувај во Бога и верувај и во 

мене. Во куќата на мојот Татко има многу соби… 

comeе се вратам и ќе те однесам кај себе, така 

што ќе бидеш таму каде што сум јас “. (Јован 14: 

1-4). „Она што никој никогаш не го видел и не го 

чул, а што никој не помислил дека може да се 

случи, е токму она што Бог го подготвил за оние 

што Го сакаат“. (1. Коринтјаните 2: 9). Нема 

јазик на земјата со кој некој може да го објасни 

или опише раскошот на небесниот град 
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подготвен за оние што одат по стапките на 

нашиот Господ Исус Христос овде на земјата. 

Наместо страшниот скелет (смрт), ангелот или 

гласникот Божји се гледа на оваа последна 

слика. Тој чека да го носи чистиот дух назад кон 

Бога. Душата и духот се ослободени од затворот 

на смртното тело и се вознесуваат преку 

отворените небесни порти до Исус кој го сака и 

кој починал за него на крстот. Среќен пречек го 

чека во присуство на Бога, каде што е пречекан 

од неговиот Господ и Учител со овие пофални 

зборови: „Браво, добар и верен слуга!… Влези и 

сподели ја мојата 

среќа!“ ( Матеј 25:21). Сатаната веќе нема 

контрола над него, бидејќи „Сиромавиот човек 

умре и го носеа ангелите да седат покрај Авраам 

на празникот во рајот“. (Лука 16:22). „Тогаш 

слушнав глас од небото како вели: „ Напиши го 

ова: Среќни се оние што отсега умираат во 

служба на Господ! “ 'Да навистина!' одговара на 

Духот. „Тие ќе уживаат во одморот од нивната 

напорна работа, бидејќи резултатите од нивната 

услуга одат со нив“. ( Откровение 14:13). 

  

ПОСЛЕДНИ ЗБОРОВИ 

Почитуван читател, Господ нека ти помогне да 

му го дадеш срцето на Оној што те сака, зашто 

Тој сега ти зборува, велејќи: „Врати се кон Мене 

со сето свое срце“. ( Второзаконие 30: 2). Дајте 
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му на Исус вашето уморно, разочарано, болно 

срце, и Тој ќе ви даде ново срце и нов ум. Нека 

не ве лаже вашето измамливо срце или следете 

ги неговите желби, бидејќи „од срцето на една 

личност доаѓаат злите идеи што го наведуваат 

да прави неморални работи…“ (Марк 7: 

21). Остави ги своите гревови и задржи го она 

што е исправно, „за гревот ја плаќа својата плата 

- смртта; но бесплатниот дар Божји е вечен 

живот во заедница со Христос Исус, нашиот 

Господ “. ( Римјаните 6:23) 

А вие, кои му го дадовте животот на Бога, 

„цврсто држете се за вистинските зборови што ве 

научив, како пример што треба да го следите и 

останете во верата и loveубовта што се наши во 

заедница со Христос Исус“. (2. Тимотеј 1:13). Од 

истата причина, Павле напишал 

во 2. Тимотеј 1:12: „Јас знам на кого имам 

доверба и сигурен сум дека тој може да го чува 

безбедно тој ден што ми го довери 

мене“. Изгради се во својата вера во Бога, моли 

се во силата на Светиот Дух, чувај се во 

theубовта кон Бога, држејќи ги очите вперени 

кон Исус, патот, вистината и животот, нашиот 

Господ кој наскоро ќе се врати да го донесе 

неговите деца - „Кралот на кралевите и 

Господар на господарите“. (1. Тимотеј 6:15) 

„На Оној што е во состојба да ве спречи да 

паднете и да ве донесе безгрешно и радосно 

пред Неговото славно присуство - на 
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единствениот Бог, нашиот Спасител, преку 

нашиот Господ Исус Христос, нека му биде 

слава, величественост, моќ и моќ од сите векови 

минато, и сега, и засекогаш и засекогаш! Амин 

“(Јуда 24,25). 
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A SPECIAL WORD FROM ANGP 

UN MONDE SPÉCIAL DE L'ANGP 

UMA PALAVRA ESPECIAL DA ANGP 

 

This booklet "The Heart of Man" is available in over 538 

languages and dialects spoken throughout the world (Africa, 

Asia, The Far East, South America, Europe, etc.) Our Heart 

Book is now also available on cell phones, tablets, etc 

from www.angp-hb.co.za. 

 

Le livre du "Coeur de l'homme" peut etre obtenu en plus de 538 

langues et dialectes parles dans le monde entier, a savoir: 

Afrique, Amerique, Asie, Extreme Orient, Europe. Notre Livre du 

Coeur est maintenant aussi disponible sur votre Telephone 

cellular, plaques, etc. de www.angp-hb.co.za. 

 

Este livro "O Coracao do Homem" e obtfdo em mais de 538 

linguas e dialectos falados em todo o mundo, a saber: (Africa, 

Asia, America do Sul, Extremo Oriente, Europa, etc). O nosso 

Livro O Coração do Homem tambem esta agora disponivel em 

telefone celular, tablets, etc. de www.angp-hb.co.za. 
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The 10 heart pictures contained in this booklet are also 

available in the form of large coloured picture charts (86 x 

61cm) bound together in a set of 10 pictures. These "Heart 

Charts" can be obtained with European or African features 

and are particularly suitable to be used in conjunction with 

the Heart Book for class-teaching, open air evangelization etc. 

Kindly contact us to ascertain the latest subsidized price of 

this chart. 

 

Les 10 images du coeur qui figurent dans ce livre peuvent etre 

obtenues en tableaux de couleur, format 86 x 61 cm, avec des 

physionomies europeennes ou africaines. lls peuvent etre 

utilises en meme temps que le livre du coeur pour des classes 

bibliques, a l'ecole du dimanche ou lors de reunions de plein 

air. Soyez aimable de nous contacter pour assurer les derniers 

prix en cours du tableau. 

 

As 10 imagens do coracao, contidas neste livro podem ser 

obtidas num conjunto de 10 imagens em colorido no tamanho 

de (86 x 61 cm). Estes "Cartazes do Coracao podem ser obtfdos 

com caracterfsticas Europeias e Africanas e podem ser usados 

em conjuncao com o mesmo livro em classes de ensino biblico, 

evangelizacao ou ao ar livre. Agradeciamos que nos contacta- 

se para confirmacao do ultimo preco dos cartazes. 
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Kindly write to us if you are able to assist us with further 

translations of our free Gospel literature, informing us of the 

language into which you could translate this Gospel literature. 

Your assistance would be appreciated. 

If you have found salvation in Christ, or have been otherwise 

blessed through our Gospel literature, please let us know. We 

would like to thank God with you, and remember you further 

in our prayers. 

 

Nous vous invitons a nous contacter pour faire des 

arrangements concernant de nouvelles traductions de notre 

litterature, nous informant de la langue dans laquelle vous 

pouvez traduire cette litterature evangelique. Votre aide sera 

beaucoup appreciee. 

Si vous avez trouve le salut en Christ ou si vous avez ete beni 

par notre litterature, nous vous prions de nous le faire savoir. 

Nous aimerions remercier Dieu avec vous et prier pour vous.  

 

Nos vos convidamos a nos contactar, afim de fazer qualquer 

arranjo concernente a novas traducoes de nossa literatura em 

outras lfnguas. Vossa assistencia sera muito apreciavel. 

Se tem encontrado a salvacao em Cristo, ou se tem sido 

abencoado por intermedio da nossa literatura evangelica, faca 

o favor de nos informar. Pois nos gostarfamos de agradecer a 

Deus juntamente convosco, e lembra-lo sempre em nossas 

oracoes. 
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For free Gospel literature, books and tracts in over 538 

languages, write to: 

 

Pour obtenir gratuitement de la litterature evangelique, des 

livres et des traites en plus de 538 langues, ecrivez a: 

 

Para obter gratuftamente a literatura evangelica, livros e 

folhetos em mais de 538 lfnguas diferentes escreva para: 
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